
学校関係者評価 
 

（自己評価） 

 保育指導や保護者との連携に関しては継続して尽力いただいている状況が感じられました。 

一方で、衛生管理の面に課題があるように感じられるため、今後の環境改善に期待をしたいと思

います。 

 

 

（保護者アンケートについて） 

・園児について 

 昨年に引き続き、ほとんどの園児が喜んで登園しており、挨拶や言葉使いへの評価も高い結果と

なり、園としての対応の良さを感じることができました。 

 

・園について 

 今年も年間行事の充実に関して高評価のため、引き続き継続していただきたいと思います。 

安全管理・衛生管理に関する評価が昨年より上がっているが、保護者への安全管理に関する情報

伝達が不足している様子も伺えるため、情報発信を充実してもらえるとより安心できると思います。 

 連絡用アプリの利便性やＳＮＳでの情報発信が引き続き高評価と感じるが、アプリの運用に課題

を感じる部分があるため、今後の対策に期待をしたいと思います。 

 

・職員について 

職員間の連携および職員の活気に関して少し評価が下がっているのが、職員の異動が多かったた

め、人手不足への心配の声が多いように感じます。職員の人数の充実や業務の効率化により職員の

負担軽減を期待したいと思います。 

保護者の職員に対する満足度は高いように感じるが、アプリの活用に関する課題を感じる部分が

あるので、運用をより充実させていただけるよう期待をしたいと思います。 

 

 

（その他） 

人と人とのつながりの充実度はとても高く、より良い園生活の構築に、常に前向きに取り組んで

いただいていることに感謝いたします。一方で、引き続き職員の皆さんへの負担の大きさを感じる

一面も見受けられるため、近年導入いただいている新システムを中心に、さらにＤＸの推進を期待

したいと思います。 

 

 

清泉幼稚園父母の会 会員一同 


